

推窗见绿 出门进园

平桥区全城添绿 5.3 万亩

信阳消息(唐媛媛)“再过几日,等城区道路两侧茶花全部盛开的时候,平桥的景致将更加美丽!”3月29日上午,在位于平西大街的世纪广场,平桥区市政管理服务局园林所工作人员柳青告诉笔者,春节前,平桥区在城区主干道两侧新设330组移动式花箱,每组花箱内栽植高杆茶花3株。如今,近千株茶花争相怒放,成为平桥城区一景。

“去年年底我们的‘添绿’工作就全面铺开了,截至3月26日,全区已完成造林5.3万亩,占计划任务的102%。”据柳青介绍,按照“创森”要求,他们利用春季补植时机,统一规划实施了城区平中大街、平西路、龙江大道、平安大道和世纪广场等道路区域的绿化升级改造

工程,目前已增植和更换金森女贞、红叶石楠等苗木10余种,让市民推窗见绿,出门进园,享受“绿色福利”。

“打造依山傍水、错落有致、疏密有度、通风透气、居者心怡、来者心悅的生态宜居城市”,是平桥区在新年之初立下的惠民“军令状”之一,也是以环境整治助力脱贫攻坚的生态“主动仗”。据了解,除了对城区广场、游园和主次干道进行绿化提升外,今年,平桥区还将启动平安大道西段、光明路南段、平西路西段等一系列“断头路”、“卡脖子”贯通提升工程建设,提质背街小巷,增加停车位,强化市容秩序管理等,以城市“双修”为重点,统筹做好规划、建设、管理、经营,打造品质城区。

“我们大力实施乡村振兴

战略,改善乡村单一树种结构,发展特色林果、种苗花卉、生态观光、林下种养等现代林业,打造特色景观园林基地,建设‘食、住、行、游、娱、购’一条龙的林果采摘基地。既推动了生态文明建设,也能增加贫困群众收入,富民兴业。”平桥区主要负责人说,以农村人居环境提升项目为重点,平桥区着重做好美丽乡村示范县项目、县乡村道路建设及道路两侧绿化、饮水安全、集镇污水处理、社区活动场所建设等项目;建立城乡环卫一体化管理模式,以龙井、肖王、甘岸、长台关等乡镇为试点,开展环卫托管服务,清理积存垃圾,加大农村基础设施和公共服务设施建设,推动农村面貌提档升级,让群众享受生态之美。



抢农时抓春管

3月29日,淮滨县芦集乡邢营村村民刘汉寿夫妇正在给小麦喷药。眼下正是小麦拔节生长期,该县农业部门积极引导当地群众,抓住气温回升墒情良好的有利时机,进行一喷三防,加强麦田管理,以保证夏粮丰产。 吴锋 杨德政 摄

县区传真

新县人民法院

网上交费更便民

信阳消息(辛晓玲)3月28日,随着当事人提交的网上交费凭证,预示着新县人民法院网上立案、网上交费业务成功办理,标志着该院正式进入了电子支付新时代,同时也开启了司法便民的新纪元。

网上诉讼申请人无需受地域、时间的限制,只要符合立案条件,24小时均可直接登录河南法院诉讼服务网进行网上立案,网上立案成功后,系统自动将交费通知短信发送给当事人,点击交费链接进入河南法院网上诉讼服务平台后,会显示案件相关信息及需要交费金额,当事人可选择银联、微信、支付宝等在线支付方式进行交费,交费成功后系统将自动生成该案件的电子交费凭证,避免了当事人来回法院奔波交费之苦。

截至目前,该院已新收3件网上立案案件,已有2案成功交费,相信今后,新县法院司法便民措施将会更多。

罗山县庙仙乡

大力倡导文明祭祀

信阳消息(何铸)又是一年清明节。近日,罗山县庙仙乡向全乡党员干部发放《文明祭祀》倡议书,大力倡导党员干部用节俭、理性、文明的方式祭奠逝去的亲人,表达哀思。

该乡倡议,广大党员干部要带头文明祭祀,多采用敬献鲜花、植树绿化、开追思会、网络祭奠等文明、环保、安全的方式缅怀亲人,自觉抵制陈规陋俗和封建迷信活动。同时对亲戚朋友和周边群众进行教育引导,宣传教育群众发扬勤俭节约的优良传统,不搞攀比,不讲排场,不摆阔气,自觉维护环境优美、整洁和安全,并及时劝阻不良祭祀行为,逐步引导群众形成节俭、理性、文明祭祀的良好习惯。

清明节期间,该乡纪委将加大专项督查力度,对乡、村干部借祭祀之机搞封建迷信、公车私用、大操大办等行为进行严厉查处,对造成社会不良影响的给予党纪处理。